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Sistema de suelos y revestimientos verticales con varias 
prestaciones en diferentes materias; 
laminados, sintéticos y compuestos.

Sistema di pavimenti e rivestimenti verticali con caratteristiche 
prestazionali nelle varie materie:

laminati, sintetici, composti.

TARIFA SISTEMA
LISTINO PREZZI SISTEMA

LIVING - Unlimited Laminate Floorings
SINTESY - Rigid Synthetic Floorings 
EVERTECH - Wood Powder Floorings



Living
laminate flooring

line



 

FORMATO PIEZAS POR CAJA
METROS

CUADRADOS
POR CAJA

CAJAS POR PALLET
METROS

CUADRADOS
POR PALLET

ANCLAJE BISEL REACCIÓN AL FUEGO

FORMATO PEZZI
PER SCATOLA

METRI QUADRI PER 
SCATOLA

CONFEZIONI
PER PALLET

METRI QUADRI
PER PALLET INCASTRO BISELLO REAZIONE AL FUOCO

€
M² / MQ

K-UNO HYDRO 2052x248x10 mm 4 2,035 m² 42 85,494 m² Cfl-s1 45,00

PRESTIGE HYDRO 1287x220x10 mm 6 1,699 m² 42 71,358 m²
MICRO BISEL

Cfl-s1 39,00

PRESTIGE GOLD 1287x198x8 mm 9 2,293 m² 40 91,737 m² Cfl-s1 31,50

PRESTIGE L 2052x220x8 mm 6 2,708 m² 36 97,511 m² Cfl-s1 35,00

SYNCRO PLANK 1288x328x8 mm 6 2,534 m² 32 81,113 m² Cfl-s1 25,00

FACILE+ 1288x198x8 mm 10 2,550 m² 40 102,010 m² NO Cfl-s1 27,50

PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

PRODUCCIÓN SUSPENDIDA: DISPONIBLE EXCLUSIVAMENTE PARA MERCANCIA EN  STOCK.  / PRODUZIONE SOSPESA: RESO DISPONIBILE ESCLUSIVAMENTE PER IL PRONTO A MAGAZZINO.

PRODUCCIÓN 
SUSPENDIDA
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Sintesy
resilient floorings

line
NACE UNA NUEVA ESTRELLA

EN STAR, LA FUSIÓN DE

TECNOLOGÍA SPC

Y LA MADERA REAL.

PRÓXIMAMENTE EN 2022.

STAR.WOOD



 

LIVING
FORMATO PIEZAS POR CAJA

METROS
CUADRADOS

POR CAJA
CAJAS POR PALLET

METROS
CUADRADOS
POR PALLET

TECNOLOGÍA ANCLAJE BISEL REACCIÓN AL 
FUEGO

FORMATO PEZZI
PER SCATOLA

METRI QUADRI PER 
SCATOLA

CONFEZIONI
PER PALLET

METRI QUADRI
PER PALLET TECNOLOGIA INCASTRO BISELLO REAZIONE AL FUOCO

€
M² / MQ

STAR.K 1829x218x6 mm 4 1,594 m² 68 108,440 m² SPC
MICRO BISEL

Bfl-s1 57,50

STAR.KR 1500x220x6 mm 6 1,980 m² 56 110,880 m² SPC
MICRO BISEL

Bfl-s1 57,50

STAR.KS 1498x300x6 mm 6 2,696 m² 42 113,250 m² SPC
MICRO BISEL

Bfl-s1 63,00

STAR.K DESIGN 914x457x6 mm 6 2,506 m² 40 100,335 m² SPC
MICRO BISEL

Bfl-s1 57,50

STAR.KW 1210x457x4 mm 5 2,766 m² 40 110,642 m² SPC
MICRO BISEL

Bfl-s1 46,00

CONNE.X 1500x180x5,5 mm 8 2,160 m² 50 108 m² SPC
MICRO BISEL

Bfl-s1 46,00

PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

STAR.WOOD 1900x190x7 mm 
1218x165x7 mm

NEW
DE

JUNIO

NEW
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Evertech
composit wood floorings

line



 

LIVING
FORMATO PIEZAS POR CAJA

METROS
CUADRADOS

POR CAJA
CAJAS POR PALLET

METROS
CUADRADOS
POR PALLET

ANCLAJE BISEL REACCIÓN AL FUEGO

FORMATO PEZZI
PER SCATOLA

METRI QUADRI PER 
SCATOLA

CONFEZIONI
PER PALLET

METRI QUADRI
PER PALLET INCASTRO BISELLO REAZIONE AL FUOCO

€
M² / MQ

EVERTECH HYDRO 853x395x10,5 mm 5 1,684 m² 39 65,70 m²
MICRO BISEL

Bfl-s1 52,00

EVERTECH 2600x270x10,5 mm 3 2,106 m² 36 75,82 m²
MICRO BISEL

Bfl-s1 55,00

PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

PRODUCCIÓN SUSPENDIDA

PRODUCCIÓN SUSPENDIDA: DISPONIBLE EXCLUSIVAMENTE PARA MERCANCIA EN  STOCK.  / PRODUZIONE SOSPESA: RESO DISPONIBILE ESCLUSIVAMENTE PER IL PRONTO A MAGAZZINO.

7





Pavimenti e rivestimenti verticali, originati esclusivamente dalla 
materia organica in legno.

Pavimentos y revestimientos verticales, producidos exclusivamente 
con materia orgánica de madera. 

TARIFA ORGANICA
LISTINO PREZZI ORGANICA

LUMBERTECH - Wood Powder Floorings 
OXIMORO - Wood Floorings



Lumbertech
wood floorings

line



PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

 

LIVING
FORMATO PIEZAS POR CAJA

METROS
CUADRADOS

POR CAJA
CAJAS POR PALLET

METROS
CUADRADOS
POR PALLET

ANCLAJE BISEL REACCIÓN AL FUEGO

FORMATO PEZZI
PER SCATOLA

METRI QUADRI PER 
SCATOLA

CONFEZIONI
PER PALLET

METRI QUADRI
PER PALLET INCASTRO BISELLO REAZIONE AL FUOCO

€
M² / MQ

LUMBERTECH VARNISH 2200x270x11 mm 4 2,376 m² 30 71,28 m² Bfl-s1 76,50

LUMBERTECH OIL
2600x320x11 mm
2200x270x11 mm

3
4

2,496 m²
2,376 m²

30
30

74,88 m²
71,28 m²

Bfl-s1 76,50

LUMBERTECH OIL
BLACK FORM - LIGHT FORM 2200x270x11 mm 4 2,376 m² 30 71,28 m² Bfl-s1 78,00

LUMBERTECH OIL
NOCE 2200x270x11 mm 4 2,376 m² 30 71,28 m² Bfl-s1 87,50

LUMBERTECH 205 VARNISH 2200x205x11 mm

LUMBERTECH S700 700x140x11 mm

NEW
DE

JUNIO

NEW
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NOTA:
Le collezioni Oximoro sono realizzate principalmente con Rovere/Quercia di 
provenienza Europea area Balcanica; inoltre in alcuni casi sono realizzate con 
multistrato di betulla sempre di provenienza nord Europa. Aspetti questi che oggi, causa 
le incertezze politiche e problematiche diffuse, impediscono di garantire disponibilità 
continuativa e ampia selezione delle classi Nature - ABC. Ogni acquisto va quindi 
verificato preventivamente e viene confermato per merce pronta a magazzino, o 
presente come semilavorato. Inoltre è possibile la sospensione della certificazione FSC® 
e PEFCTM per futuri lotti causa i noti eventi.
I nostri uffici sono a disposizione per darvi chiare indicazioni sullo stato delle produzioni 
in tempo reale.
Teniamo tutti presente che il legno è una materia preziosa, che va gestita con etica e 
responsabilità.

NOTA:
Las colecciones de Oximoro se fabrican principalmente con Roble/Encina de 
procedencia europea del área balcánica ; en algunos casos también se fabrican con 
contrachapado de abedul del norte de Europa. Estos aspectos, hoy en día debido a las 
incertidumbres políticas y a los problemas generalizados, hacen imposible garantizar 
una disponibilidad continua y una amplia selección de las clases Nature - ABC. Por lo 
tanto, cada compra debe verificarse previamente y se confirmará para las mercancías 
disponibles en stock, o presentes como productos semi-eleborados. Además, es posible 
que se suspenda la certificación FSC® y PEFCTM para futuros lotes debido a los hechos 
conocidos. Nuestras oficinas están disponibles para ofrecerle información claras sobre 
el estado de la producción en tiempo real.
Todos tenemos en cuenta que la madera es un material precioso, que debe tratarse de 
forma ética y responsable.

Oximoro
wood flooring

line
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CAMBRIDGE
1800/2400x190x15 mm

POLVERE € 170,00 C RUSTICO
ACEITE TEÑIDO 

OLIO TINTO OT

CEPILLADO - OXIDADO*
ACAB. TEXTURIZADO 

SPAZZOLATO - OSSIDATO*
FIN. TRAME

ACEITE GRIS CLARO 
OLIO GRIGIO CHIARO

  Dfl-s1 M&H 
M/F 

6
LAMAS 
DOGHE
(POSIBLE 

PRESENCIA 
DE LAMAS 

RECORTADAS) 

(POSSIBILE 
PRESENZA DI 
RIPARTENZE)

FERRO € 170,00 C RUSTICO ACEITE TEÑIDO 
OLIO TINTO OT

CEPILLADO - OXIDADO*
ACAB. TEXTURIZADO 

SPAZZOLATO - OSSIDATO*
FIN. TRAME

ACEITE GRIS 
OLIO GRIGIO

CORDA € 168,00 AB SELEZIONATO ACEITE
OLIO OT

TONALIZADO - CEPILLADO 
TONALIZZATO - SPAZZOLATO

CORDA
VERNICIATO € 173,00 AB SELEZIONATO BARNIZADO MATE 

VERNICE OPACA VN
TONALIZADO - CEPILLADO 

TONALIZZATO - SPAZZOLATO

NOCE
CANALETTO € 256,00 ABC RUSTICO ACEITE NATURAL 

OLIO NATURALE OT
PORO ABIERTO - NATURALIZADO 
PORO APERTO - NATURALIZZATO

TERRA € 165,00 C RUSTICO ACEITE NATURAL 
OLIO NATURALE OT

CEPILLADO - OXIDADO*
ACAB. TEXTURIZADO 

SPAZZOLATO - OSSIDATO*
FIN. TRAME

TEÑIDO TINTO

NATURALE
TRAME € 161,00 C RUSTICO ACEITE NATURAL 

OLIO NATURALE OT

CEPILLADO -
ACAB. TEXTURIZADO 

SPAZZOLATO - FIN. TRAME

NATURALE
SPAZZOLATO € 154,00 C RUSTICO ACEITE NATURAL 

OLIO NATURALE OT
CEPILLADO 

SPAZZOLATO

CHEVRON
700x140x15 mm

POLVERE € 173,00 € 203,00 C RUSTICO
ACEITE TEÑIDO 

OLIO TINTO OT

CEPILLADO - OXIDADO*
ACAB. TEXTURIZADO 

SPAZZOLATO - OSSIDATO*
FIN. TRAME

ACEITE GRIS CLARO 
OLIO GRIGIO CHIARO

 Dfl-s1 M&H 
M/F 

6
LAMAS 
DOGHE

FERRO € 173,00 € 203,00 C RUSTICO ACEITE TEÑIDO 
OLIO TINTO OT

CEPILLADO - OXIDADO*
ACAB. TEXTURIZADO 

SPAZZOLATO - OSSIDATO*
FIN. TRAME

ACEITE GRIS 
OLIO GRIGIO

CORDA € 172,00 € 210,00 AB SELEZIONATO ACEITE
OLIO OT

TONALIZADO - CEPILLADO 
TONALIZZATO - SPAZZOLATO

CORDA
VERNICIATO € 176,00 € 214,00 AB SELEZIONATO BARNIZADO MATE 

VERNICE OPACA VN
TONALIZADO - CEPILLADO 

TONALIZZATO - SPAZZOLATO

NOCE
CANALETTO € 267,00 € 314,00 ABC RUSTICO ACEITE NATURAL 

OLIO NATURALE OT
PORO ABIERTO - NATURALIZADO 
PORO APERTO - NATURALIZZATO

TERRA € 167,00 € 198,00 C RUSTICO ACEITE NATURAL 
OLIO NATURALE OT

CEPILLADO - OXIDADO*
ACAB. TEXTURIZADO 

SPAZZOLATO - OSSIDATO*
FIN. TRAME

TEÑIDO TINTO

NATURALE
TRAME € 164,00 € 194,00 C RUSTICO ACEITE NATURAL 

OLIO NATURALE OT

CEPILLADO -
ACAB. TEXTURIZADO 

SPAZZOLATO - FIN. TRAME

NATURALE
SPAZZOLATO € 157,00 € 194,00 C RUSTICO ACEITE NATURAL 

OLIO NATURALE OT
CEPILLADO 

SPAZZOLATO

ESPIGA ITALIANA PUNTA HUNGRÍA

PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO

M A D E  I N  I TA LY

M A D E  I N  I TA LY
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PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

* CL: ver Clase Libre en pág. 19 / vedi Classe Libera a pag. 19
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PALLADIO
192

1850/2150/2350x192x15 mm ***

ROVERE
VENEZIA € 150,00 AB CLASE

LIBRE NATURE BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO NATURAL
TINTA NATURALE


Dfl-s1

Cfl-s1

Cfl-s1 
/

Dfl-s1 

M&H 
M/F 

4
LAMAS 
DOGHE

ROVERE
MASER € 121,00 CD CLASE

LIBRE RUSTICO BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO NATURAL
TINTA NATURALE

ROVERE
TRISSINO € 121,00 CD CLASE

LIBRE RUSTICO BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO CRUDO 
TINTO CRUDO

ROVERE
BASSANO € 121,00 CD CLASE

LIBRE RUSTICO BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO GRIS
TINTO GRIGIO

ROVERE
ASOLO € 121,00 CD CLASE

LIBRE RUSTICO BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO MIEL
TINTO MIELE

ROVERE
TREVISO € 121,00 CD CLASE

LIBRE RUSTICO BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO AVELLANA
TINTO NOCCIOLA

PALLADIO
152 **

1850/2150x152x11 mm

ROVERE
VENEZIA € 136,00 AB CLASE

LIBRE NATURE BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO NATURAL
TINTA NATURALE

 Dfl-s1 M&H 
M/F 

8
LAMAS 
DOGHE

ROVERE
MASER € 113,00 BC CLASE

LIBRE AMBIENTE BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO NATURAL
TINTA NATURALE

ROVERE
VICENZA € 136,00 AB CLASE

LIBRE NATURE BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO CRUDO 
TINTO CRUDO

ROVERE
TRISSINO € 113,00 BC CLASE

LIBRE AMBIENTE BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO CRUDO 
TINTO CRUDO

ROVERE
ASOLO € 113,00 BC CLASE

LIBRE AMBIENTE BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO MIEL
TINTO MIELE

ROVERE
TREVISO € 113,00 BC CLASE

LIBRE AMBIENTE BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO AVELLANA
TINTO NOCCIOLAM A D E  I N  I TA LY

M A D E  I N  I TA LY

*** Posibles lotes de producción con 242 mm de ancho. / Possibili lotti produttivi con larghezza 242 mm.

** PALLADIO 152:  Posibilidad de material en discontinuidad, consultar disponibilidad  / PALLADIO 152: possibile materiale in discontinuità, verificare disponibilità.
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NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO

* CL: ver Clase Libre en pág. 19 / vedi Classe Libera a pag. 19
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PALLADIO
S650

650x152x15 mm

ROVERE
MASER € 144,00 BC CLASE

LIBRE AMBIENTE BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO NATURAL
TINTA NATURALE

 Cfl-s1 M&H 
M/F 

4
LAMAS 
DOGHE

ROVERE
ASOLO € 144,00 BC CLASE

LIBRE AMBIENTE BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO MIEL
TINTO MIELE

ROVERE
VICENZA € 166,00 AB CLASE

LIBRE NATURE BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO 
SPAZZOLATO

TEÑIDO CRUDO 
TINTO CRUDOM A D E  I N  I TA LY
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•••••••••
PRODUCCIÓN SUSPENDIDA: DISPONIBLE EXCLUSIVAMENTE PARA MERCANCIA EN  STOCK.  / PRODUZIONE SOSPESA: RESO DISPONIBILE ESCLUSIVAMENTE PER IL PRONTO A MAGAZZINO.

ESPECIFICACIONES EMBALAJES ERMITAGE / SPECIFICHE CONFEZIONI ERMITAGE

CADA MEDIDA SE SUMINISTRARÁ CON EL MISMO NÚMERO DE PIEZAS. / OGNI DIMENSIONE SARÁ FORNITA CON LO STESSO NUMERO DI PEZZI.

PIEZAS Y METROS CUADRADOS POR 
CADA EMBALAJE 

PEZZI E METRI QUADRI
PER OGNI CONFEZIONE 

ANCHO / LARGHEZZA PIEZAS POR CAJA / PEZZI PER SCATOLA m² POR CAJA / m² PER SCATOLA

90 6 1,026 

148 6 1,687

190 6 2,166

* CL: ver Clase Libre en pág. 19 / vedi Classe Libera a pag. 19

PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO
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OXFORD
2200x195x14 mm

CIRCUS € 152,00 AB CLASE
LIBRE NATURE BARNIZADO 

VERNICIATO UV
CEPILLADO 

SPAZZOLATO
NATURAL 

NATURALE

  Dfl-s1

VLS

EN 2 LADOS 
CORTOS 

SUI 2
LATI CORTI

 6
LAMAS 
DOGHE

REGENT € 152,00 AB CLASE
LIBRE NATURE BARNIZADO 

VERNICIATO UV
CEPILLADO 

SPAZZOLATO
TEÑIDO CRUDO 
TINTO CRUDO

CORN € 114,00 CD CLASE
LIBRE RUSTICO BARNIZADO 

VERNICIATO UV
CEPILLADO 

SPAZZOLATO
NATURAL 

NATURALE

TAVERN € 114,00 CD CLASE
LIBRE RUSTICO BARNIZADO 

VERNICIATO UV

CEPILLADO-
OXIDADO*

SPAZZOLATO-
OSSIDATO*

GEORGE € 114,00 CD CLASE
LIBRE RUSTICO BARNIZADO 

VERNICIATO UV
CEPILLADO 

SPAZZOLATO
TEÑIDO CRUDO 
TINTO CRUDO

ABBEY € 114,00 CD CLASE
LIBRE RUSTICO BARNIZADO 

VERNICIATO UV
CEPILLADO 

SPAZZOLATO
TEÑIDO CRUDO 
TINTO CRUDO

ERMITAGE
1900x90x15 mm
1900x148x15 mm
1900x190x15 mm

GIOTTO € 148,00 CD RUSTICO ACEITE NATURAL 
OLIO NATURALE OT

OXIDADO*-
PIALLATO 

OSSIDATO*-
PIALLATO 

  Dfl-s1 M&H 
M/F 

6
LAMAS 
DOGHE
(POSIBLE 

PRESENCIA 
DE LAMAS 

RECORTADAS) 

(POSSIBILE 
PRESENZA DI 
RIPARTENZE)

DEGAS € 148,00 CD RUSTICO BARNIZADO 
VERNICIATO VN

OXIDADO*-
PIALLATO 

OSSIDATO*-
PIALLATO 

PERUGINO € 148,00 CD RUSTICO ACEITE NATURAL 
OLIO NATURALE OT

OXIDADO*-
PIALLATO 

OSSIDATO*-
PIALLATO 

DECAPADO BLANCO 
DECAPATO BIANCO

PRODUCED IN GERMANY 

M A D E  I N  I TA LY

PRODUCCIÓN SUSPENDIDA



•

•••••••

PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

* OPERA 19: material de procedencia extra CEE; consultar disponibilidad. / materiale di provenienza extra cee; verificare disponibilità. 
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OPERA 19 *
1900x190x15 mm

RIGOLETTO 
WHITE 
CLASSIC

€ 136,00 ABC STANDARD
BARNIZADO 
ACEITE UV 

VERNICIATO 
OLIO UV

UV
CEPILLADO 

SPAZZOLATO
BLANQUEADO 

SBIANCATO

  Dfl-s1 M&H 
M/F 

6
LAMAS 
DOGHE
(POSIBLE 

PRESENCIA 
DE LAMAS 

RECORTADAS) 

(POSSIBILE 
PRESENZA DI 
RIPARTENZE)

DON 
GIOVANNI 
CLASSIC

€ 136,00 ABC STANDARD
BARNIZADO 
ACEITE UV 

VERNICIATO 
OLIO UV

UV
CEPILLADO 

SPAZZOLATO
TEÑIDO CRUDO 
TINTO CRUDO

AIDA
CLASSIC € 136,00 ABC STANDARD

BARNIZADO 
ACEITE UV 

VERNICIATO 
OLIO UV

UV
CEPILLADO 

SPAZZOLATO
NATURAL 

NATURALE

AIDA ROCK € 93,00 CDE RUSTICO
BARNIZADO 
ACEITE UV 

VERNICIATO 
OLIO UV

UV
CEPILLADO 

SPAZZOLATO

NORMA € 111,00 CD RUSTICO
BARNIZADO 
ACEITE UV 

VERNICIATO 
OLIO UV

UV
PIALLATO A MANO 
PIALLATO A MANO 

MANON € 106,00 CDD RUSTICO BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO-
DESESTRUCTURADO 

SPAZZOLATO-
DESTRUTTURATO

TEÑIDO CRUDO 
TINTO CRUDO

MEDEA € 106,00 CDD RUSTICO BARNIZADO 
VERNICIATO VN

CEPILLADO-
DESESTRUCTURADO 

SPAZZOLATO-
DESTRUTTURATO

TEÑIDO LIGHT CARBON 
TINTO LIGHT CARBON

OPERA 26
2200x260x15 mm

ETNA
NATURALE € 109,00 CDD RUSTICO ACEITE NATURAL 

OLIO NATURALE OT

CEPILLADO 
PROFUNDO 

SPAZZOLATO 
PROFONDO   Dfl-s1 M&H 

M/F 

6
LAMAS 
DOGHE
(POSIBLE 

PRESENCIA 
DE LAMAS 

RECORTADAS) 

(POSSIBILE 
PRESENZA DI 
RIPARTENZE)

PRODUCED IN EXTRA EU 

PRODUCED IN EXTRA EU 

17



••••

PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

** AVERIGUAR CON LA OFICINA DE VENTAS LA DISPONIBILIDAD DEL ACABADO DE BARNIZ. /  VERIFICARE CON L'UFFICIO COMMERCIALE LA DISPONIBILITÀ DELLA FINITURA VERNICE.

* OPERA EVO: material de  procedencia extra CEE; consultar disponibilidad  / materiale di provenienza extra cee; verificare disponibilità. 

AC
AB

AD
O 

FI
NI

TU
RA

NO
M

BR
E 

AC
AB

AD
O 

NO
ME

 F
IN

IT
UR

A

€
MQ

 - 
SQ

M

CA
LI

DA
D 

CO
M

ER
CI

AL
SC

EL
TA

 C
OM

ME
RC

IA
LE

CL
AS

E 
EN

 1
34

89
 

CL
AS

SE
 E

N 
13

48
9

NO
M

BR
E 

CA
LI

DA
D

NO
ME

 S
CE

LT
A

TR
AT

AM
IE

NT
O 

TR
AT

TA
ME

NT
O

CO
LO

CA
CI

ÓN
 F

LO
TA

NT
E

PO
SA

 F
LO

TT
AN

TE

CO
LO

CA
CI

ÓN
 C

ON
EN

CO
LA

DO
 TO

TA
L

PO
SA

 A
 IN

CO
LL

AG
GI

O 
TO

TA
LE

CO
M

PO
RT

AM
IE

NT
O 

AN
TE

 F
UE

GO
RE

AZ
IO

NE
 A

L F
UO

CO

AN
CL

AJ
E 

IN
CA

ST
RO

BI
SE

L 
BI

SE
LL

O

EM
BA

LA
JE

 
CO

NF
EZ

IO
NE

 S
CA

TO
LA

OPERA EVO *
1220x158x10 mm

ORIGINALE CLASSIC
1200x150x10 mm

ANTICO € 73,00 CDD RUSTICO ACEITE NATURAL 
OLIO NATURALE OT

PIALLATO 
PIALLATO 

SMOKED (OXIDADO)
 SMOKED (OSSIDATO) 

 Dfl-s1 M&H 
M/F


EN 2 

LADOS 
LARGOS 

SUI 2
LATI 

LUNGHI

9
LAMAS 
DOGHE
(POSIBLE 

PRESENCIA 
DE LAMAS 

RECORTADAS) 

(POSSIBILE 
PRESENZA DI 
RIPARTENZE)

MODERNO € 68,00 CDD RUSTICO ACEITE NATURAL 
OLIO NATURALE OT

CEPILLADO 
SPAZZOLATO 

SMOKED (OXIDADO)
 SMOKED (OSSIDATO) 

ORIGINALE € 68,00 CDD RUSTICO ACEITE NATURAL 
OLIO NATURALE OT

CEPILLADO 
SPAZZOLATO 

NATURAL
 NATURALE 

ORIGINALE
CLASSIC ** € 80,00 ABC STANDARD

ACEITE NATURAL -
O BARNIZADO

OLIO NATURALE -
O VERNICE

OT  
CEPILLADO 

SPAZZOLATO 
NATURAL

 NATURALE 
PRODUCED IN EXTRA EU 
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CLASE LIBRE SEGÚN EN13489:2017 / CLASSE LIBERA SECONDO EN 13489:2017

Cara del elemento

CARACTERISTICAS NATURE AMBIENTE RUSTIC

Alburno sano Presencia mínima Presencia pequeña Posible presencia

Nudos (sanos y adherentes) Presencia mínima Presencia media Presente

Nudos (muertos y massilados) Presencia mínima Presencia media Presente

Nudos ojo de perdiz Presente Presente Presente

Alteración del color amarillo Posible presencia Posible presencia Posible presencia

Grietas  (masilladas) No relevante Posible presencia Presente

Inclusiones de corteza Ausente Ausente Presencia mínima

Golpe de rayo Posible presencia Posible presencia Posible presencia

Grano enredado Presencia mínima Presencia pequeña Presencia pequeña

Desviación de las fibras Presente Presente Presente

Corazón sano/rojo No relevante No relevante No relevante

Variación de color Presencia mínima Presencia pequeña Presente

Trazas de listelo Presencia mínima Presencia mínima Presencia mínima

Reflesos Posible presencia Posible presencia Posible presencia

Alteración biologica Posible presencia Presencia mínima Presencia mínima

Partes no visibles
Todas las caracteristicas estan permitidas sin limite de dimensión o cantidad si no comprometen la resistencia o calidad del parquet.

Faccia dell'elemento

CARATTERISTICHE NATURE AMBIENTE RUSTICO

Alburno sano Minima presenza Piccola presenza Possibile presenza

Nodi (sani ed aderenti) Minima presenza Media presenza Presente

Nodi (morti, vuoti, stuccati) Minima presenza Media presenza Presente

Nodi occhi di pernice Presente Presente Presente

Alterazioni di colore giallo Possibile presenza Possibile presenza Possibile presenza

Cretti (stuccati) Non rilevanti Possibile presenza Presenti

Inclusioni di corteccia Assenti Assenti Minima presenza

Colpo di fulmine Possibile presenza Possibile presenza Possibile presenza

Fibratura aggrovigliata Minima presenza Piccola presenza Piccola presenza

Deviazione della fibratura Presente Presente Presente

Cuore sano/rosso Non rilevante Non rilevante Non rilevante

Variazioni di colore Minima presenza Piccola presenza Presente

Tracce di listelli Minima presenza Minima presenza Minima presenza

Raggi parenchimatici (specchiature) Possibile presenza Possibile presenza Possibile presenza

Alterazione biologica Possibile presenza Minima presenza Minima presenza

Parti non visibili 
Tutte le caratteristiche sono consentite senza alcun limite di dimensioni o quantità se non compromettono la resistenza o la qualità di resistenza 
all’usura delle pavimentazioni di parquet.

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 
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Pavimenti e Rivestimenti oltre a Componenti per le superfici e gli 
arredi degli spazi esterni.

TARIFA PATIO
LISTINO PREZZI PATIO

OUTSIDE - Outdoor Surfaces

Pavimentos y revestimientos, así como accesorios para las 
superficies y el mobiliario de los espacios exteriores.



Outside
outdoor surfaces

collection



NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

PRECIOS E INFORMACIÓN DE PRODUCTOS / PREZZI E INFORMAZIONE PRODOTTO

 

LIVING
FORMATO PIEZAS POR CAJA

METROS
CUADRADOS

POR CAJA
CAJAS POR PALLET

METROS
CUADRADOS
POR PALLET €

M² / MQFORMATO PEZZI
PER SCATOLA

METRI QUADRI PER 
SCATOLA

CONFEZIONI
PER PALLET

METRI QUADRI
PER PALLET

MARINA PACTO 2900x150x20 mm 1 0,435 84 36,540 m² 109,00

MARINA REAL 2900x143x22.5 mm 1 0,415 84 34,835 m² 109,00

MARINA COMPACT 2900x140x20 mm 1 0,406 84 34,104 m² 99,00
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TARIFA ACCESORIOS 
LISTINO PREZZI ACCESSORI

Un pavimento perfetto deve essere completo di tutti gli accessori 
necessari per un'installazione a regola d'arte.

Scopri tutta la gamma di soluzioni tecniche offerte
da Skema per il completamento delle linee.

Un pavimento perfecto tiene que completarse con todos los 
accesorios necesarios para una instalación perfecta. 

Descubre toda la gama de solucciones técnicas ofrecida por Skema 
para completar las líneas. 



PRODUCTO
PRODOTTO

ROLLO
ROTOLO

ESPESOR
SPESSORE 

ANCHO
 LARGHEZZA

€
M²

SUPERIOR RBR  8 m² 2 mm 1000 mm 8,40

BARRERA DE VAPOR BN
30 / 60 m² 100 µm 1200 mm 1,90

120 m² 100 µm 1200 mm 1,85

DB 25 m² 2 mm 1000 mm 5,70

ST
25 m² 2 mm 1000 mm 3,20

150 m² 2 mm 1000 mm 2,90

PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

COLORES
TINTE

PARA EL SUELO
PER PAVIMENTO

MEDIDA
DIMENSIONE 

PAQUETE
CONFEZIONE 

€
ML / LM

STAR

COMBINADO CON LAS LÍNEAS 
 ABBINATO ALLE LINEE:

FACILE + 2400x60x12 mm 5 pz / pz - 12 ml
5,50

BLANCO MATE - BIANCO OPACO 2400x60x12 mm 5 pz / pz - 12 ml

TREND METAL * METÁLICOS - METALLICI ALUMINIO METÁLICO, BRONCE METÁLICO, CARBON METÁLICO
ALLUMINIO METAL, BRONZO METAL, CARBON METAL 2200*/2400x80x16 mm 5 pz / pz - 11/12 ml 10,70

TIME

COMBINADO CON LAS LÍNEAS 
 ABBINATO ALLE LINEE:

PRESTIGE L - PRESTIGE GOLD - 
LUMBERTECH 2400x80x14 mm 5 pz / pz - 12 ml

7,00
DE TENDENCIA - DI TENDENZA

BLANCO MATE Y BRILLO, NEGRO MATE, GRIS CLARO, GRIS MEDIO, 
GRIS OSCURO, BEIGE, MARFIL

BIANCO OPACO E LUCIDO, NERO OPACO, GRIGIO CHIARO, GRIGIO 
MEDIO, GRIGIO SCURO, BEIGE, AVORIO

2400x80x14 mm 5 pz / pz - 12 ml

LOOK

COMBINADO CON LAS LÍNEAS 
 ABBINATO ALLE LINEE:

PRESTIGE L - PRESTIGE GOLD - 
SYNCRO PLANK  - EVERTECH 2400x45x14 mm 5 pz / pz - 12 ml

5,20
DE TENDENCIA - DI TENDENZA

BLANCO MATE Y BRILLO, NEGRO MATE, GRIS CLARO, GRIS 
MEDIO, GRIS OSCURO, BEIGE, MARFIL

BIANCO OPACO E LUCIDO, NERO OPACO, GRIGIO CHIARO, GRIGIO 
MEDIO, GRIGIO SCURO, BEIGE, AVORIO

2400x45x14 mm 5 pz / pz - 12 ml

METÁLICOS - METALLICI ALUMINIO METÁLICO, BRONCE METÁLICO, CARBON METÁLICO
ALLUMINIO METAL, BRONZO METAL, CARBON METAL 2200*/2400x45x14 mm 5 pz / pz - 11/12 ml 12,60

*PRODUCTO EN ELIMINACIÓN / * PRODOTTO IN ELIMINAZIONE 

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

MANTAS / SOTTOPAVIMENTI

RODAPIÉ / BATTISCOPA LIVINGGENERAL

GENERAL
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PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

COLORES
TINTE

PARA EL SUELO
PER PAVIMENTO

MEDIDA
DIMENSIONE 

PAQUETE
CONFEZIONE 

€
ML / LM

DROP COMBINADO CON LAS LÍNEAS - ABBINATO ALLE LINEE: K-UNO HYDRO - PRESTIGE HYDRO 2400x70x15 mm 5 pz / pcs - 12 ml 7,60

PVC EXPANDIDO

COMBINADO CON LAS LÍNEAS - ABBINATO ALLE LINEE: FIT.LAY - STAR.K - STAR.KR - CONNE.X 2400x50x10 mm *** 5 pz / pcs - 12 ml

8,80
DE TENDENCIA - DI TENDENZA

BLANCO (RAL 9003 Y 9010) NEGRO, ALUMINIO 
(RAL 9006) 

BIANCO (RAL 9003 E 9010), NERO,
ALLUMINIO (RAL 9006)

2400x50x10 mm 5 pz / pcs - 12 ml

EXTRUIDO PVC *
COMBINADO CON LAS LÍNEAS - ABBINATO ALLE LINEE: FIT.LAY 2400x50x10 mm 5 pz / pcs - 12 ml

7,10
DE TENDENCIA - DI TENDENZA BLANCO, NEGRO 

BIANCO, NERO 2400x50x10 mm 5 pz / pcs - 12 ml

W75
GRUPPO 1 - GROUP 1 **

2400x75x14 mm
5 pz / pcs - 12 ml 12,20

GRUPPO 2 - GROUP 2 ** 5 pz / pcs - 12 ml 14,40

W45
GRUPPO 1 - GROUP 1 **

2400x45x14 mm
5 pz / pcs - 12 ml 11,60

GRUPPO 2 - GROUP 2 ** 5 pz / pcs - 12 ml 13,40

F

RODAPIÉ - BATTISCOPA ERMITAGE 1830/1900x60x14 mm 1 pz / pcs

80,00RODAPIÉ  - BATTISCOPA OPERA 26 1800-2400x60x15 mm 1 pz / pcs

RODAPIÉ - BATTISCOPA CAMBRIDGE 2200x60x15 mm 1 pz / pcs

€
CF / EMB

TERMINALES PARA 
RODAPIES DE PVC 

TERMINALES DE ESQUINA - TERMINALI ANGOLO ESTERNO

BLANCO, BEIGE, MARRÓN BEIGE, GRIS, NEGRO, 
MARRÓN ANARANJADO, ROBLE

BIANCO, BEIGE, BEIGE BROWN, GRIGIO, NERO, 
ORANGE BROWN, ROVERE

50x10 mm

10 pz / pcs 22,00TERMINALES DE RINCÓN - TERMINALI ANGOLO INTERNO

TERMINALES DERECHA - TERMINALI DESTRO

50 pz / pcs 71,00TERMINALES IZQUIERDA - TERMINALI SINISTRO

TERMINALES DE UNIÓN - TERMINALI GIUNZIONE

*PRODUCTO EN ELIMINACIÓN / * PRODOTTO IN ELIMINAZIONE 

** PARA LA TABLA DE COMBINACIONES OXIMORO VER PÁGINA 38. / TABELLA ABBINAMENTI OXIMORO VEDI PAG. 38 

*** NUEVO FORMATO 2400x50x12 mm DISPONIBLE GRADUALMENTE A PARTIR DE FEBRERO DE 2022 / *** NUOVA SAGOMA 2400x50x12 mm DISPONIBILE GRADUALMENTE DA FEBBRAIO 2022

RODAPIÉ / BATTISCOPA SINTESYGENERAL OXIMOROLIVING
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PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

PARA EL SUELO
PER PAVIMENTO

ESPESOR
SPESSORE 

MEDIDA
DIMENSIONE 

PAQUETE
CONFEZIONE 

€
ML / LM

PERFIL PARA
ESCALERA ELITE COMBINADO - ABBINATO  PRESTIGE GOLD - PRESTIGE L 8 mm 2430x80x30  mm 2 pz / pz - 4,86  ml 32,00
PERFIL PARA ESCALERA 45 
GRADOS PARA SUELOS PLATA - ARGENTO 10 mm 3000x10 mm 1 pz / pz - 3,00  ml 8,30

PERFIL ANTIDESLIZANTE DE 
ALUMINIO PARA PELDAÑO

ORO ANODIZADO - ORO ANODIZZATO 3400x51x30 mm

23,30PLATA ANODIZADO - ARGENTO ANODIZZATO 3400x51x30 mm

BRONCE ANODIZADO - BRONZO ANODIZZATO 3400x51x30 mm

AUTOADHESIVO ANTIDESLIZANTE
- ANTISCIVOLO AUTOADESIVO ROLLO / ROTOLO - 18 ml / lm 4,60

PERFIL DE BORDE
CURVABLE

 PLATA - ARGENTO 7 mm 2700x15x7 mm 

12,80
 ORO / PLATA - ORO / ARGENTO 9 mm 2700x15x9 mm 

ORO / PLATA / BRONCE - ORO / ARGENTO / BRONZO 11 mm 2700x15x11 mm

ORO / PLATA - ORO / ARGENTO 13 mm 2700x15x13 mm

ORO / PLATA - ORO / ARGENTO 15 mm 2700x15x15 mm 14,60

PERFIL DE BORDE

 PLATA - ARGENTO 6 mm 2700x15x6 mm 10,70

ORO / PLATA - ORO / ARGENTO 9 mm 2700x15x9 mm 
10,80

ORO / PLATA - ORO / ARGENTO 11 mm 2700x15x11 mm 

ORO / PLATA - ORO / ARGENTO 15 mm 2700x15x15 mm 12,10

ANGULAR EN L
DE ALUMINIO

 PLATA - ARGENTO 1,0 mm 2000/3000x15x10 mm 4,40

ORO / BRONCE - ARGENTO / BRONZO 1,5 mm 2000x15x15 mm 6,50

PLATA / BRONCE - ARGENTO / BRONZO 2,0 mm 1988/2000x15x40 mm 10,40

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

PERFILES / PROFILI LIVINGGENERAL
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PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

PARA EL SUELO
PER PAVIMENTO

ESPESOR
SPESSORE 

MEDIDA
DIMENSIONE 

CANTIDAD
QUANTITÀ 

PAQUETE
CONFEZIONE 

€
ML / LM

PERFIL PARA
ESCALERA SINTESY  FIT.LAY - STAR.K - STAR.KR - CONNE.X 6 mm 1 pz/pz - 2,70 ml 13,70

PERFILES PARA STAR.KW

 PERFIL COMPLEMENTO - PROFILO COMPLETAMENTO 4,5 mm 1 pz/pz - 2,70 ml 8,90

PERFIL ÁNGULO RECTO - PROFILO SPIGOLO QUADRO 4,5 mm 1 pz/pz - 2,70 ml 10,80
PERFIL ÁNGULO REDONDEADO ** - PROFILO SPIGOLO 

TONDO ** 4,5 mm 1 pz/pz - 2,70 ml 10,50

PERFIL ÁNGULO PARA INGLETE - PROFILO SPIGOLO A Y 4,5 mm 1 pz/pz - 2,70 ml 8,60
SISTEMA PLEGADO
“FOLDING”

PARA PELDAÑO Y ESQUINAS DE PARED DE STAR.KW. 
PER SCALINI STAR.K E SPIGOLI PARETI STAR.KW. 

PARA MÁS INFORMACIÓN, POR FAVOR CONTACTE CON NUESTRO DEPARTAMENTO COMERCIAL. 
PER ULTERIORI INFORMAZIONI CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO COMMERCIALE.

PERFIL PARA ESCALERA
LUMBERTECH / EVERTECH LUMBERTECH - EVERTECH 11 mm 1 pz/pcs - 2,70 ml 7,10

PERFIL DE ESCALERA F

MAMPERLÁN ESCALERA PARA - TORO SCALA ERMITAGE 1830/1900x108x35 mm 1 pz / pz

99,00

MAMPERLÁN ESCALERA PARA - TORO SCALA CAMBRIDGE 2400x180x35 mm 1 pz / pz

MAMPERLÁN ESCALERA PARA - TORO SCALA OPERA 19 1860/1900x135x35 mm 1 pz / pz

MAMPERLÁN ESCALERA PARA - TORO SCALA OPERA EVO 1220x105x35 mm 1 pz / pz

MAMPERLÁN ESCALERA PARA - TORO SCALA OXFORD 2200x145x35 mm 1 pz / pz

PERFIL DE ESCALERA
REGULAR W100 * MAMPERLÁN ESCALERA PARA - TORO SCALA OXIMORO* 10 mm 100x30x2430 mm 1 pz / pz - 2,43 ml 64,00

PERFIL DE ESCALERA
 30x30 MASSELLO

MAMPERLÁN ESCALERA 30X30 - TORO SCALA 30X30 30x30x1200 mm ≤ 10 pz / pcs 1 pz / pz - 1,2 ml 130,00

 MAMPERLÁN ESCALERA 30X30 - TORO SCALA 30X30 30x30x1200 mm > 10 pz / pcs 1 pz / pz - 1,2 ml 98,00

PERFIL DE ESCALERA
100x30 MASSELLO

 MAMPERLÁN ESCALERA 100X30 - TORO SCALA 100X30 100x30x1200 mm ≤ 10 pz / pcs 1 pz / pz - 1,2 ml 147,00

MAMPERLÁN ESCALERA 100X30 - TORO SCALA 100X30 100x30x1200 mm > 10 pz / pcs 1 pz / pz - 1,2 ml 111,00

*BAJO PEDIDO SE PUEDE FABRICAR EL FRONTAL CON MACHO Y LA HUELLA CON HEMBRA (PARA CUBRIR EL PELDAÑO / * SU RICHIESTA È POSSIBILE AVERE ALZATA CON MASCHIO E PEDATA CON FEMMINA (PER LA COPERTURA DEL GRADINO).
** PERFIL DE CANTO REDONDEADO SÓLO BAJO PEDIDO / ** PROFILO SPIGOLO TONDO SOLO SU ORDINAZIONE 

* PRODUCTO EN ELIMINACIÓN / PRODOTTO IN ELIMINAZIONE 

SINTESYGENERALPERFILES / PROFILI LUMBERTECHOXIMORO EVERTECH
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PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

PARA EL SUELO
PER PAVIMENTO

FORMA
FORMA

ESPESOR DEL PAVIMENTO 
SPESSORE PAVIMENTO 

MEDIDA
DIMENSIONE

€
ML / LM

PERFIL DILATACIÓN 
SINTESY AUTO-ADHESIVO ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 4>7 mm 2700x35 mm 9,70
PERFIL DESNIVEL SINTESY 
AUTO-ADHESIVO ALUMINIO ANODIZADO PLATA / ALLUMINIO ARGENTO 4>6 mm 2700x29 mm 10,60

KIT DESNIVEL DE 5 A 7 mm ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 5>7 mm 2700x30 mm 13,10

KIT DILATACIÓN 
DE 5 A 7 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO PLANA / PIANA 4>6,5 mm (CONNE.X) 2700x32 mm

13,10ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO PLANA / PIANA 5>7 mm (STAR.K - STAR.KR) 2700x32 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO REDONDEADA  / ARROTONDATA 5>7 mm 2700x34 mm

ABBINATO / MATCHING STAR.K-STAR.KR-CONNE.X REDONDEADA  / ARROTONDATA 5>7 mm 2700x34 mm 22,70
KIT TERMINAL 
DE 4 A 6,5 mm ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 4>6,5 mm 2700x25 mm 13,30

KIT DESNIVEL
DE 6 A 12,5 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 
FACILE+ - PRESTIGE L - PRESTIGE 

GOLD - SYNCRO PLANK - VISION OXID - 
SYNCRO PARQUET

6>9,5 mm 2700x38 mm 21,60

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO K-UNO HYDRO - PRESTIGE HYDRO 9>12,5 mm 2700x45 mm
22,70

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO SYNCRO PARQUET 12 MM 9>12,5 mm 2700x45 mm

COMBINADO / ABBINATO LIVING FACILE+ - PRESTIGE L - PRESTIGE GOLD 6>9,5 mm 2700x38 mm 26,00

COMBINADO / ABBINATO LIVING K-UNO HYDRO - PRESTIGE HYDRO 9>12,5 mm 2700x45 mm 28,10

KIT DILATACIÓN
DE 6 A 12,5 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 
FACILE+ - PRESTIGE L - PRESTIGE 

GOLD - SYNCRO PLANK - VISION OXID - 
SYNCRO PARQUET

6>9,5 mm 2700x38 mm

21,60ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO K-UNO HYDRO - PRESTIGE HYDRO 9>12,5 mm 2700x38 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO SYNCRO PARQUET 12 MM 9>12,5 mm 2700x38 mm

COMBINADO / ABBINATO LIVING FACILE+ - PRESTIGE L - PRESTIGE GOLD
SYNCRO PLANK - VISION OXID 6>9,5 mm 2700x38 mm

26,00
COMBINADO / ABBINATO LIVING K-UNO HYDRO - PRESTIGE HYDRO 9>12,5 mm 2700x38 mm

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 
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PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

PARA EL SUELO
PER PAVIMENTO

FORMA
FORMA

ESPESOR DEL PAVIMENTO 
SPESSORE PAVIMENTO 

MEDIDA
DIMENSIONE 

€
ML / LM

KIT TERMINAL  
DE 6 A 12,5 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO FACILE+ - PRESTIGE L -PRESTIGE GOLD 
- SYNCRO PLANK 6>9,5 mm 2700x30 mm

22,00ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO K-UNO HYDRO - PRESTIGE HYDRO 9>12,5 mm 2700x30 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 9>12,5 mm 2700x30 mm

KIT DESNIVEL
DE 9 A 12,5 mm

COMBINADO / ABBINATO EVERTECH 9>12,5 mm 2700x38/45 mm 26,00

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 9>12,5 mm 2700x45 mm 22,70

KIT DILATACIÓN
DE 9 A 12,5 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 9>12,5 mm 2700x38mm 21,60

COMBINADO / ABBINATO EVERTECH 9>12,5 mm 2700x38 mm
26,00

 COMBINADO / ABBINABILE LUMBERTECH 9>12,5 mm 2700x38 mm

KIT TERMINAL 
DE 9 A 12,5 mm ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 9>12,5 mm 2700x30 mm 22,00

KIT DESNIVEL
DE 9 A 15,5 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 9 > 12,5 mm 2700x45 mm 22,70

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 12 > 15,5 mm 2700x51 mm 24,30

KIT DILATACIÓN
DE 9 A 15,5 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 9 > 12,5 mm 2700x38 mm
21,60

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 12 > 15,5 mm 2700x38 mm

KIT TERMINAL 
DE 9 A 15,5 mm

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 9 > 12,5 mm 2700x30 mm
22,00

ANODIZADO PLATA / ARGENTO ANODIZZATO 12 > 15,5 mm 2700x30 mm

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

GENERALPERFILES / PROFILI LUMBERTECHLIVING EVERTECH
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PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

PAQUETE
CONFEZIONE 

€
PZ / PZ

COLA NUNIVIL 1008 (D3) BOTELLA - FLACONE 0,5 kg 8,60
COLA ISOCOLL ECO 6056 BLANCA
PARA ESCALERAS Y RODAPIÉS BOTELLA - FLACONE 290 ml 19,40

COLA ISOCOLL 6307 BEIGE PARA RODAPIÉ PVC EXPANDIDO CARTUCHO - FLACONE 310 ml 18,30

KIT DE MORZADAS TELESCÓPICAS MORZADAS+DESTORNILLADOR EMBALAJE / 
MORSETTI+CACCIAVITE A BRUGOLA 4 piezas / pezzi + 1 DESTORNILLADOR EMBALAJE 258,00

GANZÚA
GANZÚA PROFESIONAL - GRIMALDELLO PROFESSIONALE 1 pieza / pezzo 57,00

MINI GANZÚA - MINI GRIMALDELLO 1 pieza / pezzo 24,70

DISTANCIADORES PARA SUELOS AV2 4 piezas / pezzi 44,00

DISTANCIADOR PARA SUELOS FLOTANTES DILATACIÓN - DILATAZIONE (ALTEZZA / HEIGHT 8/11/13/17 MM) 1 pieza / pezzo 2,50

TENSOR DE CORREA TENSOR PARA SUELOS CON ANCLAJE ADHESIVO 
TENSIONATORE PER PAVIMENTI CON INCASTRO A COLLA 1 pieza / pezzo 90,00

TACO PARA SUELOS LAMINADOS TACO PARA SUELOS CON ANCLAJE SLS, PLS ( NO TLS) 
BATTITAVOLA PER PAVIMENTI CON INCASTRO SLS, PLS (NO TLS) 1 pieza / pezzo 12,80

ACCESORIOS DE MONTAJE COMPLEMENTARIOS CUÑAS DE PLÁSTICO - CUNEI DI PLASTICA 32 piezas / pezzi 8,60

PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

PARA EL SUELO
PER PAVIMENTO

PAQUETE
CONFEZIONE 

€
PZ / PZ

CLIP DE ENGANCHE 44x41 mm  NEGRO GALVANIZADO OPERA 19-26 - ERMITAGE - CAMBRIDGE - LUMBERTECH 200 piezas / pezzi 0,30

CLIP DE ACERO GALVANIZADO 40x30 mm 1 pieza / pezzo 1,20

€
ML / LM

PERFIL OMEGA
3000x25x26 mm 1 pieza / pezzo

5,50
3000x13x26 mm* 1 pieza / pezzo

* ESTE PERFIL OMEGA CON UN ESPESOR REDUCIDO DE 13 MM NO ES COMPATIBLE CON PRODUCTOS FONOABSORBENTES YA QUE NO HAY SUFICIENTE ESPACIO PARA LA INSERCIÓN DE LA MANTA DE 20 MM.

* QUESTO PROFILO OMEGA A SPESSORE RIDOTTO 13 MM NON È COMPATIBILE CON I PRODOTTI FONOASSORBENTI IN QUANTO NON C’È LO SPAZIO SUFFICIENTE PER L’INSERIMENTO DEL MATERASSINO DA 20 MM.

OTRO / ALTRO GENERAL

32



PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

PARA EL SUELO
PER PAVIMENTO

MEDIDA
DIMENSIONE 

PAQUETE
CONFEZIONE €

CIERRE DE CABEZAL WPC *
MARINA CLASSIC 10 pz / pz 10,40 / EMB

MARINA REAL 10 pz / pz 11,50 / EMB

RELLENO WPC
MARINA CLASSIC 2900 x 80 x 10 mm 1 pz / pz 5,40 / ML

MARINA REAL 2900 x 72 x 11 mm 1 pz / pz 9,20 / ML

PERFIL ÁNGULO WPC
MARINA CLASSIC 2900 x 45 x 45 mm 1 pz / pz 5,00 / ML

MARINA REAL 2900 x 45 x 45 mm 1 pz / pz 8,20 / ML

* PRODUCTOS DISPONIBLES HASTA FIN DE EXISTENCIAS. / * MERCE DISPONIBILE FINO AD ESAURIMENTO SCORTE.
CONSULTE A NUESTRO DEPARTAMENTO COMERCIAL LOS ACCESORIOS DISPONIBLES PARA MARINA PACTO. / VERIFICARE CON L'UFFICIO COMMERCIALE GLI ACCESSORI DISPONIBILI PER MARINA PACTO.

PERFIL ANGULAR para
MARINA CLASSIC Y REAL  PERFIL DE ALUMINIO / PROFILO IN ALLUMINIO MARINA CLASSIC - MARINA REAL 56 x 35 x 3000 mm 1 pz / pz 20,50 / ML

RASTREL EN ALUMINIO 
H.15/30

RASTREL 15 3000 (± 5 mm) x 50 x h 15 mm 1 pz / pz 11,30 / ML

RASTREL 30 3000 (± 5 mm) x 50 x h 30 mm 1 pz / pz 14,20 / ML

RASTREL 30 S 3000 (± 5 mm) x 50 x h 30 mm 1 pz / pz 15,10 / ML

RASTREL 30 NEGRO * 3000 (± 5 mm) x 50 x h 30 mm 1 pz / pz 19,50 / ML

RASTREL 30 S NEGRO * 3000 (± 5 mm) x 50 x h 30 mm 1 pz / pz 20,50 / ML

TORNILLO DE FIJACIÓN para 
RASTREL DE ALUMINIO Y CLIP 
STOPPER

3,5 x 22 mm 100 pz / pz 10,80 / EMB

CLIP DE INICIO  CLIP DE METAL / CLIP IN METALLO 25 pz / pz 27,50 / EMB

CLIP DE FIJACIÓN para 
MARINA CLASSIC, COMPACT, 
REAL Y PACTO

CLIP DE PLÁSTICO NEGRO - 12,30 MM MARINA CLASSIC - MARINA REAL 100 pz / pz 18,40 / EMB

CLIP DE PLÁSTICO NEGRO - 11,50 mm MARINA COMPACT - MARINA PACTO 100 pz / pz 18,40 / EMB

CLIP DE FIJACIÓN para 
MARINA CLASSIC, COMPACT, 
REAL Y PACTO

CLIP DE ACERO / CLIP IN ACCIAIO MARINA CLASSIC - MARINA REAL
MARINA COMPACT - MARINA PACTO 37 x 29 mm 100 pz / pz 60,00 / EMB

CLIP STOPPER de ACERO para 
MARINA CLASSIC, COMPACT, 
REAL Y PACTO *

CLIP DE ACERO / CLIP IN ACCIAIO MARINA CLASSIC - MARINA REAL
MARINA COMPACT - MARINA PACTO 25 pz / pz 20,60 / EMB

* APTO SÓLO EN LA VERSIÓN DE JUNTA ANCHA, ES DECIR, CUANDO SE INSTALA CON CLIPS DE PLÁSTICO. / IDONEA SOLO NELLA VERSIONE A FUGA LARGA OVVERO QUANDO L’INSTALLAZIONE AVVIENE CON CLIP IN PLASTICA.

ACCESORIOS OUTSIDE / ACCESSORI OUTSIDE OUTSIDE
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PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

MEDIDA
DIMENSIONE 

PAQUETE
CONFEZIONE 

€
PZ / PZ

CLIP PARA FIJACIÓN A PARED 
DE CLASSIC, REAL
Y PACTO

CLIP DE INICIO - DE ACERO/ ACCIAIO 1 pz / pz 1,10

CLIP STANDARD - DE ACERO/ ACCIAIO 1 pz / pz 0,90

TORNILLOS (2 POR CADA CLIP) - DE ACERO/ ACCIAIO 100 pz / pz 36,00
 CF/EMB

ESPESORES DE GOMA 8 mm  ESPESORES DE GOMA / SPESSORI IN GOMMA 80 x 80 x 8 mm 1 pz / pz 0,80

€
CF / EMB

PLOT AUTOLEVEL

MINI AUTOLEVEL DIAM. 150 mm - h 25 > 40 mm 25 pz / pz 126,00

PROLONGACIÓN PARA MINI AUTOLEVEL 5 mm 25 pz / pz 25,70

AUTOLEVEL DIAM. 200 mm - h 47 > 62 mm 25 pz / pz 178,00

AUTOLEVEL DIAM. 200 mm - h 62 > 82 mm 25 pz / pz 180,00

AUTOLEVEL DIAM. 200 mm - h 77 > 112 mm 25 pz / pz 181,00

ALL- AROUND  AUTOLEVEL DIAM. 200 mm - h 97 > 147 mm 25 pz / pz 225,00

ALL- AROUND  AUTOLEVEL DIAM. 200 mm - h 137 > 227 mm 25 pz / pz 241,00

ALL- AROUND  AUTOLEVEL DIAM. 200 mm - h 222 > 392 mm 25 pz / pz 331,00

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

ACCESORIOS OUTSIDE / ACCESSORI OUTSIDE OUTSIDE
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PRODUCTO
PRODOTTO

DESCRIPCIÓN
DESCRIZIONE 

PARA EL SUELO
PER PAVIMENTO

PAQUETE
CONFEZIONE 

€
PZ / PZ

SANITOTAL DETERGENTE DESCONTAMINANTE - DETERGENTE DECONTAMINANTE SINTESY - LIVING - EVERTECH - LUMBERTECH 1 LITRO / LITRO 9,50

PULISYSTEM DETERGENTE DESINFECTANTE - DETERGENTE IGIENIZZANTE SINTESY - LIVING - EVERTECH - LUMBERTECH 1 LITRO / LITRO 12,50

MULTILAYER CLEANER DETERGENTE ANTIESTÁTICO - DETERGENTE ANTISTATICO SINTESY - LIVING - EVERTECH - LUMBERTECH 1 LITRO / LITRO 17,20
PARKETTREINIGER
SAPONE DETERGENTE PARQUET LIMPIEZA PERIÓDICA - PULIZIA PERIODICA OXIMORO - LUMBERTECH 1 LITRO / LITRO 48,30
DETERGENTE
MANUTENTORE CEROSO MANTENIMIENTO PERIÓDICO - MANTENIMENTO PERIODICO OXIMORO - LUMBERTECH 1 LITRO / LITRO 63,00

ACEITE PARA RETOQUES RETOQUES Y RESTAURACIÓN - RITOCCO E RIPRISTINO OXIMORO  0,125 LITRO / LITRO 19,40

CLEANER STAR LIMPIEZA PERIÓDICA - PULIZIA PERIODICA OXIMORO - LUMBERTECH 1 LITRO / LITRO 15,70

WAX CARE MANTENIMIENTO PERIÓDICO - MANTENIMENTO PERIODICO OXIMORO - LUMBERTECH 1 LITRO / LITRO 40,00

JABÓN WOCA LIMPIEZA PERIÓDICA - PULIZIA PERIODICA OXIMORO 2,5 LITROS / LITRI 45,00

LIMPIADOR INTENSIVO WOCA MANTENIMIENTO PERIÓDICO - MANTENIMENTO PERIODICO OXIMORO 1 LITRO / LITRO 35,60

ACEITE DE MANTENIMIENTO 
WOCA

RENOVACION Y PRIMER MANTENIMIENTO - RAVVIVAMENTO E PRIMA MANUTENZIONE OXIMORO 1 LITRO / LITRO 35,60

RENOVACION Y PRIMER MANTENIMIENTO - RAVVIVAMENTO E PRIMA MANUTENZIONE OXIMORO 2,5 LITROS / LITRI 80,40

WPC PROTECTIVE PLUS
TRATAMIENTO DE PROTECCIÓN - TRATTAMENTO PROTETTIVO OUTSIDE 1 LITRO / LITRO 51,00

TRATAMIENTO DE PROTECCIÓN - TRATTAMENTO PROTETTIVO OUTSIDE 5 LITROS / LITRI 242,00

WPC CLEANEAR DETERGENTE DESINFECTANTE - DETERGENTE IGIENIZZANTE OUTSIDE 1 LITRO / LITRO 25,80

NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

PRODUCTOS DE LIMPIEZA / PRODOTTI DI PULIZIA SINTESY OUTSIDELIVING LUMBERTECHOXIMORO EVERTECH
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TABLA DE COMBINACIONES / TABELLA ABBINAMENTI OXIMORO
GRUPPO 1 - BARNIZADO / VERNICIATI GRUPPO 2 - DIGITAL / DIGITALE

NATURAL 
NATURALE

BLANQUEADO 
SBIANCATO

CRUDO
CRUDO

GRIS 
GRIGIO

OXIDADO
OSSIDATO

VARIOS ACABADOS 
VARIE FINITURE

OPERA 26 ETNA NATURALE √

OPERA 19 MANON √

MEDEA √

AIDA CLASSIC √

RIGOLETTO WHITE CLASSIC √

DON GIOVANNI CLASSIC √

NORMA - AIDA ROCK √

OPERA EVO ANTICO (ACONSEJADO / CONSIGLIATO TRENDY - PAG. 46-47 BROCHURE OXIMORO)

MODERNO (ACONSEJADO / CONSIGLIATO TRENDY - PAG. 46-47 BROCHURE OXIMORO)

ORIGINALE √

ORIGINALE CLASSIC √

OPERA
UNGHERESE

RAVEL √

LISZT √

PALLADIO ROVERE VENEZIA √

ROVERE MASER √

ROVERE VICENZA √

ROVERE TRISSINO √

ROVERE BASSANO (ACONSEJADO / CONSIGLIATO TRENDY - PAG. 46-47 BROCHURE OXIMORO)

ROVERE ASOLO √

ROVERE TREVISO √

ERMITAGE GIOTTO √

PERUGINO √

DEGAS (ACONSEJADO / CONSIGLIATO TRENDY - PAG. 46-47 BROCHURE OXIMORO)

CAMBRIDGE /
CHEVRON

POLVERE (ACONSEJADO / CONSIGLIATO TRENDY - PAG. 46-47 BROCHURE OXIMORO)

FERRO √

CORDA √

CORDA VERNICIATO √

NOCE CANALETTO (ACONSEJADO / CONSIGLIATO TRENDY - PAG. 46-47 BROCHURE OXIMORO)

TERRA √

NATURALE TRAME √

NATUALE SPAZZOLATO √

OXFORD CIRCUS √

REGENT √

CORN √

TAVERN √

GEORGE √

ABBEY √
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CONTRIBUCIÓN POR MATERIAL REPALETIZADO € 10,50
Estos gastos se cobrarán para el suministro de mercancías en un único decorativo repaletizado o / Inferior a lacantidad de cajas previstas en un pallet.

LISTA DE PRECIOS GASTOS DE ENVÍO ESPAÑA PARA LAS LÍNEAS OXIMORO, LIVING, SINTESY, EVERTECH Y LUMBERTECH

ZONA 1 ZONA 2 ZONA 3 ZONA 4 ZONA 5 ZONA 6 ZONA 7

46-12 03-08-30-43-50 02-17-25-28 01-14-18-19-20-23-26-31-
47-48 13-29-40-41-45 05-09-22-24-34-37-42-44-49 04-06-10-11-15-21-27-32-

36-16-33-39

IMPONIBLE de € 1,00 a € 200,00 € 42,00 € 50,00 € 67,00 € 70,00 € 85,00 € 96,00 € 107,00

IMPONIBLE de € 201,00 a € 400,00 € 50,00 € 60,00 € 77,00 € 81,00 € 93,00 € 120,00 € 130,00

IMPONIBLE de € 401,00 a € 600,00 € 65,00 € 80,00 € 105,00 € 106,00 € 120,00 € 145,00 € 157,00

IMPONIBLE de € 601,00 a € 800,00 € 80,00 € 100,00 € 128,00 € 136,00 € 155,00 € 167,00 € 188,00

IMPONIBLE de € 801,00 a € 1.000,00 € 87,00 € 110,00 € 135,00 € 147,00 € 167,00 € 183,00 € 205,00

IMPONIBLE de € 1.001,00 a € 1.300,00 € 95,00 € 120,00 € 150,00 € 160,00 € 180,00 € 195,00 € 220,00

PARA LA COLECCIÓN OUTSIDE, SE CONSIDERA LA ENTREGA FRANCO FÁBRICA (ITALIA). EL COSTE EVENTUAL DEL TRANSPORTE, CON LOS SERVICIOS AUXILIARES, SE COTIZARÁ A PETICIÓN DEL INTERESADO.
PARA MÁS INFORMACIÓN, PÓNGASE EN CONTACTO CON EL DEPARTAMENTO DE COMERCIAL. 

PER LA COLLEZIONE OUTSIDE SI CONSIDERA LA RESA FRANCO FABBRICA. L’EVENTUALE COSTO DI TRASPORTO, CON ANNESSI SERVIZI ACCESSORI, VERRÀ QUOTATO SU RICHIESTA.
PER MAGGIORI INFORMAZIONI, CONTATTARE L’UFFICIO COMMERCIALE. 
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NOTAS:
Los precios indicados no incluyen el IVA. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener más información o datos 
técnicos, póngase en contacto con nuestro departamento técnico, o visite nuestra web www.skema.eu.

NOTE:
I prezzi esposti sono IVA esclusa. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici 
contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare il sito www.skema.eu. 

CONTRIBUCIÓN POR MATERIAL REPALETIZADO € 10,50
Estos gastos se cobrarán para el suministro de mercancías en un único decorativo repaletizado o / Inferior a lacantidad de cajas previstas en un pallet.

LISTA DE PRECIOS GASTOS DE ENVÍO PORTUGAL PARA LAS LÍNEAS OXIMORO, LIVING, SINTESY, EVERTECH Y LUMBERTECH

ZONA 1 ZONA 2

10>54 55>69

IMPONIBLE de € 1,00 a € 200,00 € 92,00 € 143,00

IMPONIBLE de € 201,00 a € 400,00 € 140,00 € 211,00

IMPONIBLE de € 401,00 a € 600,00 € 211,00 € 283,00

IMPONIBLE de € 601,00 a € 800,00 € 239,00 € 317,00

IMPONIBLE de € 801,00 a € 1.000,00 € 281,00 € 423,00

IMPONIBLE de € 1.001,00 a € 1.300,00 € 334,00 € 458,00
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